

Лунное затмение в Санкт-Петербурге

Петербуржцы 31 января смогли увидеть суперлуние и лунное затмение одновременно.

Сегодня Луна подошла на максимально близкое расстояние к Земле и образовалось суперлуние, одновременно с этим произошло и лунное затмение.

Середина затмения пришлась на момент, когда Луна еще находилась под горизонтом, а Солнце — над. И как раз после захода солнца в противоположной стороне вошла Луна, находясь в тени Земли. Поэтому ее диск может быть темным и красноватым.

Такого наложения небесных явлений не было уже более 150 лет. В следующий раз насладиться этим зрелищем земляне смогут только 31 декабря 2028 года и 31 января 2037 года.

Однако, сегодня в Питере было редкое явление, и это не затмение луны как все подумали, а возможность его увидеть

Облаков нет, вот нам повезло, тем более что завтра снова снег.

Над моим городом луна сегодня светит,
Видны, как днем, ладони старых площадей.
И я иду, меня никто, никто не встретит,
А лунный свет заставил вспомнить вновь о ней.
Луна Исакий будто вновь позолотила,
В волшебном свете разведенные мосты.
Прошли года, пускай она меня забыла,
Но этот город - совершенство красоты.

Вот уже открывается ...





